dla o= a ation App

CHEMISTRY

BOOKS - ARIHANT PUBLICATION JHARKHAND

ARIA BT AT

-

1. 3TRRA &I TIISThdT U APIB X H+3 g1 3ot I TAdistddT 2

gt &1 IfE I8 A 3R 3iteass & O s 3nfoas g R
GIRIE

O drdiswE



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_fAke5k62SSYD

2. G FeiiRe (K CIO3) & HUMR &Y I0HT HIfFT| (GRHY] R,

K=39,Cl =35.6,0 = 16)

O drdiswE

3. IRTH FiRTSE (BaCI,2H,0) # fepecem Sicl dT 31 dedl i

g1l STTd HIfSIT| (WRHV] YR, Ba = 137.4, Cl= 35.5, H = 1,0= 16)

O dfdsw @

4. TS 3B JIPIE bl Ufald 39T H Ca = 40%, C = 12% AT 0 =
48% & 3 IFIP &1 FeATgurd! I 57d PV (Ca = 40,C = 12,0=

16)

O drdiswmE



https://dl.doubtnut.com/l/_C6hCi6WHq3vw
https://dl.doubtnut.com/l/_zZv0mf2vjaJC
https://dl.doubtnut.com/l/_CRPPINKjpItp

5. U i1 &1 WRelaq g C H, 0 €, IS 39 b &1 3R 180
&1, a9 ST 371fUdd Y SiTd SHIfaIUl (C=12, H=1,0=16)

O drdiswE

1. HB<) T Ui &

A.Si

B. Hg

C.Sn

D. Mr

Answer: B

| 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ZJPcsOLfatqy
https://dl.doubtnut.com/l/_qi63zNiLvnmH

|ommaﬁ

2.Ca3(POy), § Sfcrgs BI Tl &

A1l
B.2
C.3

D.4

Answer: B

O b @

3. 33, 311 foseft ueref & was 3707 A 3ufq A7 dcdl & WA B

IRAIPS T Bl A7h BT &, Peclldl &


https://dl.doubtnut.com/l/_qi63zNiLvnmH
https://dl.doubtnut.com/l/_gCLfWEMbRCf9
https://dl.doubtnut.com/l/_XWKQfvitdh7U

A. T ¥

B. ¥ReT 3

C. 3R

D. IRTAT g

Answer: C

O drdswm @

4, BIEHE JA® W MAA BT & |

A -1
B. +2
C.—2

D. +2


https://dl.doubtnut.com/l/_XWKQfvitdh7U
https://dl.doubtnut.com/l/_m6grbluD7JWC

Answer: C

O ==&

5. CaCO;3 H Hfam $I gfaerddl & (WHIY] ¥R : Ca=40, C=12,
0=16)

A.20%

B.40%

C.52%

D. 48%

Answer: B

O dfdsw @



https://dl.doubtnut.com/l/_m6grbluD7JWC
https://dl.doubtnut.com/l/_vYLF0R31O6BO
https://dl.doubtnut.com/l/_boBpFkrcO0Al

6. Cy Hy & w19 &Y ufeierd A @

A.20%
B. 80%
C.30%

D. 70%

Answer: B

O drdisw @

7.1 N (CuSO,, - 5H,0) § 3Tl & ufaielddl & (RHTV] R : Cu

=63.5,5=32,0%16,H=1)

A.36%

B.12%


https://dl.doubtnut.com/l/_boBpFkrcO0Al
https://dl.doubtnut.com/l/_kukaFt6Zf6u8

C. 25%

D. 60%

Answer: A

O drdiswE

8. VM & JATaar 3 AT Tethe I & FASTHAT 2 &
VAT Fethe T 31URIH 2

A. AlSO,

B. Al,SO,

C. Aly(804),

D. Al5(SOy),

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_kukaFt6Zf6u8
https://dl.doubtnut.com/l/_WFB9fIAntcrM

O drdiswm @

9.71qUT X,Y; H x AT Y & WA YR HALE 8 AT y &1 Taul § Y H

gfarerdar &

A. (az + by)0.5

ar
ax + by
bx
ar + by
by
az + by

x 100

x 100

x 100

Answer: D

O ==

10. QIR TRe &1 ITH I R YR | ufaerd &Hi? gpft


https://dl.doubtnut.com/l/_WFB9fIAntcrM
https://dl.doubtnut.com/l/_8yvfoVHk5db0
https://dl.doubtnut.com/l/_2e91dxQO172P

A.24.24 %

B.39.18 %

C. 40.42 %

D.26.18 %

Answer: D

O ==

11. 33, 1 feeft geref & uep 310] & 3uRAyd A=A decal & WA &

3I9Td Pl XAh Bl &, Baclldl &

A. T ¥

B. Udis

C. 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_2e91dxQO172P
https://dl.doubtnut.com/l/_krdcamrlqmcw

D. IR g

Answer: A

O drdiswm @

12. Rgfafad & 3 fede I aiieor A s 78 adar 82

A. Y BT HR—IAATHS 37U

B. 3fWBRPI Ud IATGI BT HRTHD 37-ITd
C. 3>5AT T 31dLNYT AT TS

D. 3R h Tt

Answer: C

O drdiswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_krdcamrlqmcw
https://dl.doubtnut.com/l/_ncvQzz3vSqfh
https://dl.doubtnut.com/l/_72DALlAe6zrk

13. U PRSP ABIPG & AFEP b R 5 37bs o go
C=20%, H = 6.66%, N = 46.67%| 3 BT IReTdH I PN
A.CHNO
B. CH,N,O
c. CH,N,O

D.CH;NO,

Answer: B

O A @

14. 3N BrETe & I &

A. BCL(NO3)2

B. BCLCO?,


https://dl.doubtnut.com/l/_72DALlAe6zrk
https://dl.doubtnut.com/l/_BT9WK4KdBtxf

C. BiSO4

D. BG(CO?,)Z

Answer: B

O drdiswmE

15. Ueb &I M & FeIR188 BT g M Cl, & T BRI BT 3 &Pl

A. M(POy),
B. M5(POy),
C. M3 PO,

D. MPO,

Answer: B

O drdisw



https://dl.doubtnut.com/l/_BT9WK4KdBtxf
https://dl.doubtnut.com/l/_dxGQMt1bV4NR

16. U gEgIdbla- &l JAUld! YA CH &1 Ml a9 g4 39 &l
i &1 TUREA SiTd Hifa|

A. C2H2

C. C4H4

D. Cs H

Answer: D

Q ditd s A

17. U S AiFie &I gfded daed A8 UbR & C= 92.4%, H =

7.6%| 3HBT HATUTAT I SP1I


https://dl.doubtnut.com/l/_dxGQMt1bV4NR
https://dl.doubtnut.com/l/_ZNzJXFWyQcWZ
https://dl.doubtnut.com/l/_qXciKm3JLRSf

A. CyH,

B.CH

D.CH,

Answer: B

O dfdswm @

18. ATSEISTH & U 3iTaRTEs | 25.94% AT8CIsH &1 HToI18S &1 g &

A NO
B. NO,
C. N,O3

D. N205


https://dl.doubtnut.com/l/_qXciKm3JLRSf
https://dl.doubtnut.com/l/_Trj5byjsEIIz

Answer: D

O i s

19. 200 I CaCO; & T I B R 3 Cao &Y AT W 8l &

3! TATHAT & STeT o GoAHT bl TG hT &Pl

A. 200 J™H
B. 112 AUTH
C.36 UMH

D. 56 AH

Answer: C

O ==&



https://dl.doubtnut.com/l/_Trj5byjsEIIz
https://dl.doubtnut.com/l/_J9jsMF4l8AtH
https://dl.doubtnut.com/l/_oERavgc3VPc7

20. (NH,),Cry0; & W R4 R T8I, Sl adl Hiids
3iteraTss UTd 81a &1 31ffe i agferd i &

A. (NH4)2CT2O7 — Ny + H2O + CTOg

B. (NH4)2C’I°2O7 — 07“203 + N24H2O

C. (NH4)2C’I"207 — Ny + 4H20 + C’l"Og

D. (NH4)2CT‘207 — Ny + ZHQO + CTOg

Answer: B

O drdiswE

21. 2.5 UM T DI RS | I R4 W ITBT 2.752 TH 1]
3iToRITSE YT Eidl &1 IS T T URATY] WR 238 &, dl 31188 Bl

AT 3 g1


https://dl.doubtnut.com/l/_oERavgc3VPc7
https://dl.doubtnut.com/l/_dYLhVSDsc1cx

A. M,Os

B. M702

C. M304

D. MO,

Answer: A

O drdswm @

22. U BlEHD APD A H = 6.67%, C = 40% AT AN 3iTRilsH &
SH® 0.6 TH BT NTP R HIAT 224~ 21 AP &1 g &
A.CH;CHO
B. HCOOH

C.CyH;0H


https://dl.doubtnut.com/l/_dYLhVSDsc1cx
https://dl.doubtnut.com/l/_b22inHNogtFA

D.CH;COOH

Answer: D

O drdisw @

23. 799 & & -t Ffeor a=ferd 82

5BiO; + 22H " + Mn®t — 5Bi*" + TH,0 + MnO,

5BiO; + 14H ™ +2Mn*" — 5Bi** + TH,0 + 2MnO,

2BiO; +4H " + Mn®' — 2Bi*" + 2H,0 + MnO,


https://dl.doubtnut.com/l/_b22inHNogtFA
https://dl.doubtnut.com/l/_hELHUZCeMdtj

6Bi0O, + 12H*' + 3Mn*" — 6Bi*" + 6H,0 + 3MnO,

Answer: B

O =&

24. 469 Nf3IH DY 5Tt J f5AT R W b= A gegisi I U
grfi?

A. 19

B.2 M

C.33M

D.4 JH

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_hELHUZCeMdtj
https://dl.doubtnut.com/l/_UjmfoeRpWMkj

O drdiswm @

25. 1.9750 UTH TH FY[Ueh HTRISE b HWR YgG BISgIo Jdied b
R fabe UTH STeT uTed BP1?

A.0.45 I

B. 0.55UTH

C.0339M

D. 0.65 UMH

Answer: A

O drdisw @



https://dl.doubtnut.com/l/_UjmfoeRpWMkj
https://dl.doubtnut.com/l/_GXxmJvutuf1Y

26. U i1 o1 Ufaierd Teed i fean s @
C =5217%, H = 13.06%,0=34.77%
Ife AP BT IR 46 &, Al 37D UM & 31 /=1 & [C=12, H=1,
0=16]
A CoH:OH
B.CoH;OH

C.C3H,OH

D. 378 & &I T8l

Answer: B

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_ETeqw3KDNZzB

27. U AifAep BT AU g3 CH,O & BT AUMR 180 &l 3
NAYep BT 3R &

A.CH;CHO

B. C, H;OH

C.CH;COOH

D.HCHO

Answer: C

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_aMiwgdY1FTKZ

